Allianz Global Investors Fund

Société d'Investissement à Capital Variable Sitz: 6 A, route de Trèves, L-2633 Senningerberg R.C.S. Luxembourg B 71.182

Mitteilung an die Anteilinhaber

Der Verwaltungsrat des Allianz Global Investors Fund (SICAV) gibt bekannt, dass per 7. Juni 2018 die folgenden Teilfonds verschmolzen wurden:

Name des Fonds	Untergehender Teilfonds Allianz Global Investors Fund - Allianz Emerging Markets Bond Extra 2018			Aufnehmender Teilfonds Allianz Global Investors Fund - Allianz Global Multi-Asset Credit			Umtauschverhältnis ^{*)}
Anteilklassen	Anteilklasse	ISIN/WKN	Anteilpreis (per 7. Juni 2018)	Anteilklasse	ISIN/WKN	Anteilpreis (per 7. Juni 2018)	
	A (H2-USD)	LU1043526265 / A1XFEX	USD 9,58	A (USD)	LU1480268405 / A2ARH1	USD 9,93	0,964336
	A (EUR)	LU1019964680 / A1XCBQ	EUR 90,73	A (H2-EUR)	LU1480268660 / A2ARH3	EUR 97,84	0,927300
	AT (EUR)	LU1019964920 / A1XCBR	EUR 104,76	AT (H2-EUR)	LU1480269049 / A2ARH6	EUR 99,77	1,050040
	I (EUR)	LU1019965737 / A1XCBU	EUR 918,52	I (H2-EUR)	LU1597344123 / A2DQA5	EUR 979,52	0,937731
	P (EUR)	LU1019965141 / A1XCBS	EUR 916,90	P (H2-EUR)	LU1480270054 / A2ARJF	EUR 977,57	0,937934

⁵ Beispiel: Der Anteilinhaber erhält für einen A (H2-USD) Anteil am untergegangenen Teilfonds 0,964336 A (USD) Anteile an dem aufnehmenden Teilfonds.

Infolge der Verschmelzung wurde der Teilfonds Allianz Global Investors Fund - Allianz Emerging Markets Bond Extra 2018 aufgelöst und wird bei nächster Gelegenheit aus dem Verkaufsprospekt entfernt.

Dieses Dokument ist eine Übersetzung des Originaldokuments. Für den Fall von Unstimmigkeiten oder Mehrdeutigkeiten hinsichtlich der Auslegung der Übersetzung ist die englischsprachige Originalfassung ausschlaggebend, solange dies nicht gegen die örtlichen Gesetze der betreffenden Rechtsordnung verstößt.

Senningerberg, Juni 2018

Im Auftrag des Verwaltungsrats Allianz Global Investors GmbH

Als steuerlicher Vertreter und Zahlstelle des o.a. Fonds in Österreich weist die Allianz Investmentbank AG darauf hin, dass der Fonds öffentlich in Österreich vertrieben werden darf. Der Verkaufsprospekt und die Wesentlichen Anlegerinformationen zu dem angeführten Fonds stehen bei der Allianz Investmentbank AG, Hietzinger Kai 101-105, 1130 Wien, sowie bei Allianz Global Investors GmbH, Bockenheimer Landstraße 42-44, 60323 Frankfurt am Main, kostenlos in deutscher Sprache zur Verfügung:

Allianz Global Multi-Asset Credit

https://de.allianzgi.com/de-de/pro/unsere-fonds/fonds/list/352